
1. Εκπαιδευτικές δραστηριότητες-εκδηλώσεις-επισκέψεις 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 Δεκεμβρίου 2022 

Μύλος των Ξωτικών 

 

Λίγο πριν τα Χριστούγεννα οι μαθητές της Ε΄ τάξης επισκέφτηκαν τον Μύλο των Ξωτικών 

στα Τρίκαλα. 

 

8 Δεκεμβρίου 2022 

Χριστουγεννιάτικη παράσταση 

 

Οι μαθητές των Α’- Β΄- Γ΄ και Δ΄ τάξεων παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση                     

« Ο Σκρουτζ και το πνεύμα των Χριστουγέννων»,  από την Παιδική σκηνή του Γιάννη 

Χριστοπούλου, στο φουαγιέ του Πνευματικού κέντρου. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 Φεβρουαρίου 2023 

Θεατρική παράσταση 

 

Οι μαθητές των  Α΄ - Β’ και Γ΄  τάξεων παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση                      

« ο Εγωιστής Γίγαντας» ,  του Όσκαρ Ουάιλντ, στο φουαγιέ του Πνευματικού κέντρου. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13-14 Φεβρουαρίου 2023 

Επίσκεψη στη Βουλή 

 

Οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης πραγματοποίησαν εκπαιδευτική εκδρομή στην Αθήνα στις       

13 & 14 Φεβρουαρίου 2023, όπου επισκέφτηκαν τα παρακάτω: 

1) Βουλή των Ελλήνων 

2) Μουσείο Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας 

3) Βράχος Ακρόπολης- Παρθενώνας 

4) Μουσείο Ακρόπολης 

5) Ισθμός Κορίνθου 

6) Γέφυρα Ρίου- Αντιρρίου 

Τα παιδιά συμμετείχαν με ενθουσιασμό σε όλες τις δραστηριότητες και 

εντυπωσιάστηκαν ιδιαιτέρως με την επίσκεψη και την ξενάγηση στη Βουλή των 

Ελλήνων. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 Μαρτίου 2023 

Συμβολικός καθαρισμός όχθης λιμνοθάλασσας από απορρίμματα 

 

Οι μαθητές της Δ’ και ΣΤ’2 τάξης συμμετείχαν σε εθελοντική δράση καθαρισμού της 

όχθης της λιμνοθάλασσας από απορρίμματα, που έγινε σε συνεργασία με το ΚΕ.ΠΕ.Α. 

Σφακιωτών. 

 

17 Μαΐου 2023 

Δημόσια  Βιβλιοθήκη 

Οι μαθητές της Α΄ τάξης επισκέφτηκαν τη Δημόσια  Βιβλιοθήκη Λευκάδας, ξεναγήθηκαν 

στους χώρους της και έζησαν μια ξεχωριστή εμπειρία. 

 

18 Μαΐου 2023 

Διεθνής ημέρα Μουσείου 

Αρχαιολογικό μουσείο Λευκάδας 

 

Οι μαθητές της Δ΄ τάξης επισκέφτηκαν το Αρχαιολογικό Μουσείο Λευκάδας και 

συμμετείχαν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα « Ζώα και φυτά. Χθες και σήμερα» με τη 

βοήθεια της αρχαιολόγου κ. Στάικου. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 Μαΐου 2023 

Επίσκεψη στη Νικόπολη! 

 

Οι μαθητές των Β΄- Δ΄- Ε΄ και ΣΤ΄ του σχολείου μας πραγματοποίησαν επίσκεψη στο 

Ρωμαϊκό Ωδείο  της Νικόπολης. Εκεί παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση « Ιππείς» 

του Αριστοφάνη, διασκευασμένη για παιδιά από την Θεατρική ομάδα ΕΞΟΔΟΣ ΑΙΓΑΙΟΥ.  

Οι μαθητές απόλαυσαν την παράσταση, γέλασαν αλλά και προβληματίστηκαν από τα 

μηνύματά της. 

 

Εργαστήρι κεραμικής στη Λυγιά 

Η Γ’ τάξη επισκέφτηκε το εργαστήρι κεραμικής  « Martini » στη Λυγιά. 

Οι μαθητές γνώρισαν τις ιδιότητες του πηλού και την προσφορά της αγγειοπλαστικής 

στην ανθρώπινη ιστορία. Έφτιαξαν αγγεία και πήλινα ειδώλια κυκλαδίτικης τέχνης 

συνδυάζοντας έτσι την επίσκεψη και με την ενότητα « Κυκλαδίτικος πολιτισμός» της 

Ιστορίας. 

Ακόμη εξασκήθηκαν και στην υφαντική , σε μικρούς ατομικούς αργαλειούς. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2  Ιουνίου  2023 

Εκδρομή της Ε΄ τάξης 

 

Οι μαθητές της Ε΄ τάξης πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη  στη λίμνη Ζηρού και 

στο Ρωμαϊκό υδραγωγείο στον Άγιο Γεώργιο Φιλιππιάδας. 

 

2 Ιουνίου 2023 

Δημόσια  Βιβλιοθήκη Λευκάδας 

 

Η Γ΄ τάξη επισκέφτηκε την Δημόσια  Βιβλιοθήκη, όπου η διευθύντρια τους γνωστοποίησε 

την ιστορία και τη χρησιμότητα του κτιρίου από την κατασκευή του έως σήμερα και τους 

ξενάγησε στο Μουσείο Βυζαντινών εικόνων και στο παιδικό δανειστικό τμήμα. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Λαογραφική έκθεση (παραδοσιακά επαγγέλματα, αντικείμενα και παιχνίδια) Β’ τάξη 

 

 

 

8 Ιουνίου 2023 

Δράση ενημέρωσης-ευαισθητοποίησης για τη διαχείριση στερεών αποβλήτων 

Οι μαθητές των Δ΄- Ε΄ και ΣΤ’ συμμετείχαν σε δράση ενημέρωσης για τη διαχείριση 

στερεών αποβλήτων σε συνεργασία με τη Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού 

της περιφέρειας Ιονίων Νήσων. Δόθηκε έμφαση στο θέμα της ανακύκλωσης και 

ακολούθησε διανομή ενημερωτικού υλικού (επαναχρησιμοποιούμενη τσάντα, 

μπλουζάκι). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 Ιουνίου 2023 

Εκδρομή στην Άρτα! 

 

Οι μαθητές της Δ΄τάξης πραγματοποίησαν εκπαιδευτική εκδρομή στο Πάρκο 

κυκλοφοριακής Αγωγής της Άρτας. Ενημερώθηκαν από αρμόδιους της Τροχαίας  , μέσα 

από βιωματικές δράσεις,  για το σωστό τρόπο κυκλοφορίας πεζών και ποδηλατών και 

ευαισθητοποιήθηκαν για τους κινδύνους που διατρέχει κάποιος όταν παραβιάζει τα 

σήματα της τροχαίας. Η εκδρομή ολοκληρώθηκε με επίσκεψη στο ιστορικό γεφύρι της 

Άρτας και το Λαογραφικό μουσείο ( Ν. Σκουφάς). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 Ιουνίου 2023 

Το νερό με μέτρο!!!  

 

 

Οι μαθητές της Δ΄ τάξης πραγματοποίησαν  περιβαλλοντική εκδήλωση – παρουσίαση με 

θέμα « Το νερό με μέτρο» στα πλαίσια του Εργαστηρίου Δεξιοτήτων «  Φροντίζω το 

περιβάλλον» . Μέσα από κείμενα, ποιήματα, τραγούδια και θεατρικά δρώμενα 

ευαισθητοποίησαν τη σχολική κοινότητα για την ανάγκη εξοικονόμησης και προστασίας  

του πολύτιμου αυτού αγαθού, του νερού.   

Στην εκδήλωση συμμετείχαν και  οι μαθητές του Β1 τμήματος που με το δικό τους τρόπο 

συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης. 

Στα πλαίσια του προγράμματος οι μαθητές έφτιαξαν φυλλάδιο με οδηγίες για 

εξοικονόμηση νερού και σχετικό e-book. 

 

 

https://read.bookcreator.com/kLrBKOKpGtTwa7rBDlUqxxe8yzJ3/GzCDQdGYQDaNs23IZgLjMw


 

Καλό καλοκαίρι!!! 

 

Ο διευθυντής και ο σύλλογος διδασκόντων σας εύχεται καλό καλοκαίρι με υγεία !!! 

 

 

 

 

 

                           

 

 

 

 

 



2. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προγράμματα ΚΕ.ΠΕ.Α. Σφακιωτών 

 

Οι μαθητές των Δ΄και E’ τάξεων συμμετείχαν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΚΕ.ΠΕ.Α. 

Σφακιωτών  « Ο υγρότοπος της πόλης μας- Λιμνοθάλασσες στενών Λευκάδας» . Μέσα από 

εκπαιδευτικά παιχνίδια και βιωματικές δράσεις γνώρισαν  ανάμεσα στα άλλα  τα 

μεταναστευτικά πουλιά που επισκέπτονται τον τόσο σημαντικό βιότοπο και 

ευαισθητοποιήθηκαν για την προστασία του. 

Οι μαθητές των Β΄ και  ΣΤ΄ τάξεων συμμετείχαν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΚΕ.ΠΕ.Α. 

Σφακιωτών « Στα μονοπάτια της φύσης και στα σοκάκια οικισμών Ασπρογερακάτα και 

Κάβαλος». 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κέντρο Νεότητας 

 

Το σχολείο μας σε συνεργασία με το Κέντρο Νεότητας της Ιεράς Μητρόπολης Λευκάδος& 

Ιθάκης συμμετείχε στα εκπαιδευτικά προγράμματα που διοργανώθηκαν υπό την 

επιμέλεια του π. Ιωαννίκιου Ζαμπέλη για το σχολικό έτος 2022-23. 

α) στο Ιστορικό εξωκλήσι της Παναγίας των Βλαχερνών ( στον Κάμπο της Λευκάδας) με 

θέμα: « οδός Ηρώων» , όπου συμμετείχαν οι Ε΄ και  ΣΤ΄ τάξεις και   

β) στον Ιερό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου με θέμα: « Η ζωή του Χριστού στα έργα των 

αγιογράφων της Λευκάδας», όπου συμμετείχαν όλες οι τάξεις. 

Το σχολείο μας συγκέντρωσε τρόφιμα για την ενίσχυση του Γενικού Φιλόπτωχου Ταμείου 

της Ιεράς Μητρόπολης Λευκάδας & Ιθάκης την περίοδο πριν τα Χριστούγεννα αλλά και 

πριν το Πάσχα. 

Επίσης οι μαθητές μας και οι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν την Πέμπτη και την 

Παρασκευή τη Θεία Λειτουργία πριν από τις εορτές του Πάσχα.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Λιμεναρχείο Λευκάδας 

Συμμετοχή των  Α2 – Β  –  Γ – Ε και ΣΤ  τάξεων  στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

« ΠΡΟΣΕΧΩ – ΜΑΘΑΙΝΩ – ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ» . 

 

 

Πυροσβεστική Υπηρεσία 

Επίσκεψη της Β’  τάξης στην Πυροσβεστική υπηρεσία Λευκάδας. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ - ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ 

              

Οι μαθητές του σχολείου μας όπως κάθε χρόνο, συμμετείχαν  και διακρίθηκαν στους 

διαγωνισμούς μαθηματικών  που διοργανώνει  η Μαθηματική Εταιρεία . 

 

 

Επίσκεψη Τροχαίας Λευκάδας 

 

 Εκπρόσωποι της Τροχαίας Λευκάδας επισκέφτηκαν το σχολείο μας και  πραγματοποίησαν 

ενημέρωση των  μαθητών  των  Δ – Ε και ΣΤ τάξεων  με θέμα: « Κυκλοφορώ με ασφάλεια». 

 

 

3. Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων 

 Πραγματοποιήθηκε πρόγραμμα Αγωγής Υγείας με θέμα: « Κυκλοφορώ με 

ασφάλεια», από τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές της Δ΄ τάξης. 

 Ο εκπαιδευτικός των Αγγλικών και οι μαθητές της Δ΄ τάξης πραγματοποίησαν 

πρόγραμμα Αγωγής Υγείας με θέμα: « Γνωρίζοντας το Ηνωμένο Βασίλειο». 

 Υλοποίηση προγράμματος με τίτλο:« Για κόπιασε Σεισμούλη» στα πλαίσια των 

Εργαστηρίων Δεξιοτήτων από την Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων  και ΣΥΝ-

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ παραμυθιού με τις Β τάξεις 1ου, 2ου,3ου,4ου και Δημ. Σχολ. Λυγιάς. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ 

Ενδοσχολική επιμόρφωση για το σχολικό έτος 2022-23 

Στα πλαίσια της Ενδοσχολικής Επιμόρφωσης για το σχολικό έτος 2022-23 στο σχολείο μας 

πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω επιμορφώσεις: 

1. « Διαχείριση αλλαγών στο σχολείο- ο ρόλος του εκπαιδευτικού» , από την κ. 

Βασιλική Κατωπόδη, επιστημονικά υπεύθυνη ψυχολόγο στον Δίαυλο- Κέντρο 

Πρόληψης. 

2. « Διαχείριση κρίσεων στο σχολείο» , από την  κ. Βασιλική Κατωπόδη, επιστημονικά 

υπεύθυνη ψυχολόγο στον Δίαυλο- Κέντρο Πρόληψης. 

3. « Επικοινωνία και Συνεργασία στο σχολικό περιβάλλον» , από την Ε.Δ.Υ. του Σ.Δ.Ε.Υ. 

1ου Δημοτικού Σχολείου Λευκάδας κ. Φίλιππα Ελένη, Ψυχολόγο και την κ. Αντιγόνη-

Αδαμαντία Χατζηφώτη, Κοινωνική Λειτουργό. 

4. « Διαμόρφωση κανόνων και ορίων στα πλαίσια της σχολικής τάξης»,από την 

Ψυχολόγο του ΚΕΔΑΣΥ Λευκάδας κ. Αννέτα Καββαδά. 

5. « Τεχνικές Παρέμβασης σε μαθητές με Δ.Ε.Π.Υ.» , από την εκπαιδευτικό Π.Ε.71 του 

ΚΕΔΑΣΥ Λευκάδας, κ. Παρασκευή Δότσιου. 

6. « Παροχή και εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών» , από τον Ιατρό Ορθοπεδικό του 

Γενικού Νοσοκομείου Λευκάδας κ. Σπυρίδωνα Μαραγκό. Με την παρουσία τους μας 

τίμησαν: Η κ. Αντωνία Ξηρομερίτη, Διευθύνουσα Νοσηλευτικού Προσωπικού, η κ. 

Ελένη Ζαρκαδάκη, αναπληρώτρια προϊσταμένη των τακτικών εξωτερικών ιατρείων 

του Γενικού νοσοκομείου Λευκάδας, καθώς και μέλη του Συλλόγου Γονέων και 

κηδεμόνων του σχολείου μας. 

Ο Σύλλογος των Διδασκόντων και ο Διευθυντής του σχολείου εκφράζουν τις θερμές 

ευχαριστίες στους κ.κ. που πραγματοποίησαν τις εισηγήσεις, ώστε να πραγματοποιηθούν 

οι προαναφερθείσες επιμορφώσεις, αλλά και σε όλους όσους μας τίμησαν με την 

παρουσία τους. 

 


